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Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 
 
Θα θέλαμε να σας μεταφέρουμε μια πολύ ευχάριστη εξέλιξη. 
 
Η αγωγή που είχε κάνει η εταιρεία ΠΕΤΡΟΓΚΑΖ, για την συμμετοχή των εργαζομένων της στην 
48ωρη απεργιακή κινητοποίηση τον Φεβρουάριο του 2023, στην ΠΟΕ, στα Κλαδικά Σωματεία 
ΣΥΕΠΥ & ΑΛΠΕ και ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ, καθώς και στα φυσικά πρόσωπα εκπροσώπους 
συνδικαλιστές Μητρόπουλο Ιωάννη, Λουδάρο Ανδρέα και Φραγκογιάννη Σταυρούλα, 
απορρίφθηκε στο σύνολό της.   
 
Πρόκειται για μια τεράστια νίκη και δικαίωση!  
 
Μετά από έναν διετή αγώνα, με σύνεση, εντιμότητα και επιμονή καταφέραμε να 
καταρρίψουμε όλες τις ανυπόστατες και ψευδείς κατηγορίες, που η διοίκηση, χωρίς αιδώ, μας 
καταλόγιζε. 
 
Η δικαίωση όμως αυτή δεν ήρθε μόνη της, συνάδελφοι. Όλοι μαζί την σηκώσαμε στις πλάτες 
μας… και κάναμε την αλήθεια να λάμψει. 
 
 Και πιο πολύ από όλους εσείς συνάδελφοι, όσοι απεργήσατε και όσοι δεν απεργήσατε, που 
εν έτη 2024, νοιώσατε την ανάγκη να κάνετε «δηλώσεις», για να πείτε την αλήθεια, για όλα 
όσα ανήκουστα μας κατηγορούσαν προκειμένου να μην καταδικαστούν αθώοι!  
 
Η εν συναίσθηση που επιδείξατε ήταν ο καταλύτης και απελευθέρωσε το οξυγόνο, τόσο για 
εμάς που κατηγορούμασταν με ανυπόστατες κατηγορίες, αλλά και για το δικαστήριο που 
κλήθηκε να αποφασίσει. 
 
Ευχαριστούμε την ΠΟΕ για την αρωγή και συνεργασία της, σε κάθε μας βήμα. 
 
Ευχαριστούμε τα Σωματεία του Κλάδου, τα εργατικά κέντρα Αθήνας και Ελευσίνας για την 
συμπαράσταση και την Αλληλεγγύη  που επέδειξαν. Πραγματικά,  αντλούσαμε τεράστια 
δύναμη από όλους, νοιώθοντας ότι ο αγώνας μας, ήταν αγώνας όλων. 
 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ  ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙΔΩΝ ΥΓΡΑΕΡΙΩΝ 

& ΑΛΛΩΝ ΠΗΓΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
UNION OF EMPLOYEES OF PETROLEUM LIQUID GAS COMPANIES AND OTHER  

ENERGY SOURCES  
 

                            ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΑΝΕΓΝΩΡΙΣΜΕΝΟ – ΕΔΡΑ ΑΘΗΝΑ 
 _____________________________________________________________________ 
 
 ΑΡΙΘΜ. ΕΓΚΡΙΤ. ΑΠΟΦ. 3752/43 ΠΡΩΤΟΔ. ΑΘΗΝΩΝ / ΑΡΙΘ. ΜΗΤΡΩΟΥ 2989/738 
                 ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ. ΤΡΟΠ. 5156/2009 ΜΟΝΟΜΕΛ.. ΠΡΩΤ. ΑΘΗΝΩΝ 

ΜΕΛΟΣ ΠΟΕΠΔΧΒ & ΕΚΑ 
                                          

mailto:syepyalpe@gmail.com
mailto:syepy.alpe@outlook.com


2 
 

Τέλος, ευχαριστούμε τους δικηγόρους Γ. Μελισσάρη και Ν.Δήμα, όχι μόνο για την παρουσία 
τους και το αποτέλεσμα της δίκης, αλλά κυρίως για την ηθική υποστήριξη και νομική τους 
καθοδήγηση αυτά τα δύο χρόνια… 
 
Συνάδελφοι είναι πλέον πασιφανές ότι η Διοίκηση προσπάθησε να στοχοποιήσει, να 
απειλήσει και να τρομοκρατήσει Σωματεία και εργαζόμενους.  
 
Από την αρχή δεν τα κατάφερε!  
 
Σεβόμενοι τον θεσμικό μας ρόλο αλλά και την αξιοπρέπειά μας, ενημερώνουμε προς πάσα 
κατεύθυνση ότι τίποτα δεν πρόκειται να μείνει αναπάντητο, είτε αφορά τα Σωματεία και  τους 
συνδικαλιστές, είτε τους εργαζόμενους που εκπροσωπούμε! 
 

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ 

              
 
                                                


